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Εόρτιες δράσεις στην Ι.Μ. Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Σε πολλούς τόπους σε όλη την Μητρόπολη Φθιώτιδος βρέθηκε 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, 
ιερουργώντας σε διάφορα σημεία και ευλογώντας φορείς, 
συλλόγους και πρόσωπα, τόσο ενόψει της νέας χρονιάς, όσο 
και στο πλαίσιο εορτών και εκδηλώσεων.

Ο κ. Συμεών ευλόγησε τις Αγιοβασιλειόπιττες της Γενικής Αστυνομικής 
Περιφερειακής Διευθύνσεως Στερεάς Ελλάδος, του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Στερεάς Ελλάδος, του Δήμου Καμένων Βούρλων, του Δήμου Λοκρών, του Κέντρου 
Εκπαιδεύσεως Υλικού Πολέμου, του Παραρτήματος Ν. Φθιώτιδος της Ενώσεως 
Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού και της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας 
του Παραρτήματος Λοκρίδος.

Επίσης, ο κ. Συμεών επισκέφτηκε και ευχήθηκε για τα ονομαστήριά τους την 
Δήμαρχο Αμφίκλειας – Ελάτειας κ. Αθανασία Στιβακτή και τον Δήμαρχο Λοκρών κ. 
Αθανάσιο Ζεκεντέ.
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Ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε Χαιρετισμό στην Διημερίδα, την οποία 
συνδιοργάνωσαν η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαιδεύσεως Φθιώτιδος, ο Δήμος 
Λαμιέων, η Αστυνομική Διεύθυνση Φθιώτιδος και η Δίωξη Ηλεκτρονικού 
Εγκλήματος της Ελληνικής Αστυνομίας, στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού και 
Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος με τίτλο: «Διαδικτυακές 
προκλήσεις και πρακτικές αντιμετώπισης».

Ο Σεβασμιώτατος τέλεσε και την Εξόδιο Ακολουθία του αειμνήστου Πρωθιερέως 
της Ενορίας των Μεξιατών, π. Δημητρίου Τράντου, παρουσία πλήθους ιερέων και 
πιστών, προσφέροντας πατρικό λόγο παραμυθίας στους οικείους και 
ευγνωμοσύνης της τοπικής Εκκλησίας για την θεοφιλή και επί τέσσερις δεκαετίες 
διακονία του π. Δημητρίου στην τοπική Εκκλησία και στην Ενορία του Αγίου 
Παντελεήμονος Μεξιατών.

Ο κ. Συμεών τέλεσε Αρχιερατική επιμνημόσυνη δέηση στο Μνημείο Πεσόντων 
Κύπρου στην περιοχή της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, ενώ χοροστάτησε στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου τόσο στην εορτή του Οσίου 
Ευθυμίου του Μεγάλου, ευχόμενος στον πολιό Πρωτοπρεσβύτερο και επί πολλά έτη 
εφημέριο του Μητροπολιτικού Ναού π. Ευθύμιο Παρλαβάντζα, όσο και στην εορτή 
του Αγίου Ενδόξου Μάρτυρος Νεοφύτου ευχόμενος και για τα ονομαστήρια του 
Γενικού Αρχιερατικού Επιτρόπου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, 
Αιδεσιμολογιωτάτου Πρωτ. π. Νεοφύτου Ραφαηλίδη.

Τέλος, ο κ. Συμεών δέχτηκε στο γραφείο του τον Δήμαρχο Καστοριάς κ. Ιωάννη 
Κορεντζίδη, τον νέο Διοικητή της Πυροσβεστικής στην Π. Ε. Φθιώτιδας κ. Χρήστο 
Πλουμάκη καθώς επίσης και μαθητές από το Λύκειο Μακρακώμης και πλήθος 
πιστών από κοντά και μακριά.
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